LE SPORT ET l’ENVIRONNEMENT A L’ECOLE  DES PLANCHES


Chers parents et enfants, 


L’éducation des enfants n’a de sens que partagée entre les 3 entités fondatrices : 
la famille (pour la vie privée), l’école (pour l’enseignement) et la mairie (pour les temps intermédiaires).

Nous avons pleinement conscience de bénéficier, à Saint-Maur, d’une relation saine et complémentaire entre ces 3 entités.

Cette année confirme la consolidation des sciences aux naturelles avec les heures scolaires dédiées au jardin et à la micro ferme pour les CE2 et CM.
Avec le sport, bien ancré dans l’éducation scolaire, la mairie élargit ses relations avec les enseignants afin d’apporter une dimension pratique aux connaissances théoriques.

Dans les deux cas, ces activités contribuent à valoriser les apprentissages majeurs que sont : la socialisation, le goût de l’effort, le respect de l’environnement et le désir de liberté.  
Si le Jeu permet à l’enfant de se construire par la confrontation et l’acceptation des autres, la connaissance de l’environnement établit un lien direct avec les autres êtres vivants (animal et végétal)

Parmi les autres vertus liées autant à l’activité Jardin/Ferme qu’au sport, l’apprentissage de la responsabilisation permet à l’enfant de savoir  gérer le matériel nécessaire (en fonction de l’âge et de la personnalité), à commencer par  « sa » paire de chaussures adaptée (baskets propres pour le gymnase) et une petite bouteille d’eau personnalisée (les mesures d’hygiène et de sécurité pour chacun  sont encore plus importantes en cette période trouble), que votre enfant pourra laisser à l’école dans un petit sac nominatif.


Retrouver les programmes et horaires de ces 2 activités sur le site de l’école (début du sport et du jardin/ferme dès ce lundi 16 septembre)


Nous vous informons qu’il reste suffisamment de baskets laissées par les élèves d’années en années. Celles-ci peuvent être utilisées par vos enfants pendant les heures appropriées, et même après l’école. Demandez aux enseignants.


En attendant de retrouver les sportif/ves ou les jardiniers /fermières en herbe, nous vous souhaitons, à vous parents, enfants et famille proche, une année scolaire 2020 /21 pleine de rythme, d’équilibre et de plaisirs.



                                                                                Robin Tayon et Hervé Guichard
